
INOKAI KRÓNIKA  
    

  Tiszainoka Község Önkormányzatának Lapja

2008. december                                       Ingyenes                                   II. évfolyam 12. szám

Karácsonyfa díszítés

Idén is megrendeztük Tiszainoika közös 
karácsonyfájának díszítését. 
Harmadik éve öltöztetik ünneplőbe a 
községháza előtti hatalmas fenyőfát 
lakosaink, akik közül sokan hoztak 
otthonról díszeket, amelyeket a tiszakürti 
arborétum hatalmas létrájának segítségével 
helyeztek el a fán. 

Miközben egyre szebb és díszesebb lett  a 
fenyő, a megjelentek jó hangulatban 
beszélgettek, a földön állók forró teát ittak, 
frissen sült hurkát és kolbászt ettek.

Az ünnepség színvonalát  emelte a Télapó 
jelenléte, aki miután meghallgatta azt a 
műsort, amelyet a tiszteletére adtak elő a 
gyerekek, mindenkit megajándékozott.
A rendezvény végén meggyújtottuk a fán a 
csillagszórókat, majd felkapcsoltuk a 
fényeket, amelyek azóta is büszkén 
hirdetik Karácsony eljövetelét. 

Decemberi számunk 
tartalmából: 

• Fadíszítés

• Élelmiszer osztás

• Mikulás ünnepség

• Falukarácsony

• Parkvilágítás

• Röviden



Élelmiszer-osztás          

A tiszainokai családsegítő szolgálat munkatársának, Kovács Zsuzsannának a 
közreműködésével ebben az évben már második alkalommal került sor élelmiszer csomagok 
osztására az Alapszolgáltatási Központban. A budapesti Központi Gyermekétkeztetési 
Alapítvány pályázatai az elmúlt években nagy segítséget nyújtottak a rászoruló családoknak. 

Önkormányzatunk az alapítvánnyal együttműködve, anyagi támogatással hozzájárulva ebben 
a hónapban 74 családnak könnyítette meg az ünnepre való felkészülést.

Mikulás ünnepség

A jó öreg Mikulás idén is ellátogatott a falunkba, ajándékot adva az óvodásoknak és az 
Alapszolgáltatási Központ lakóinak is. Mindenütt nagy izgalommal várták, az ovisok kedves 
versekkel, dalokkal kedveskedtek az ősz, öreg Mikulásnak, aki meghatottan hallgatta és nézte 
végig a gyermekek műsorát. Az óvónénik nagy szeretettel készítették fel őket, hogy méltó 
módon tudják az ajándékozót fogadni.
Mindenki kapott  ajándékot, még a legkisebbek sem ijedtek meg tőle, bátran álltak elébe, és 
köszönték a nekik szánt csomagot. A gyermekek csillogó szemmel köszöntek el tőle, és 
izgatottan ígérték meg, hogy jövőre is nagyon várják majd. 



A Mikulás hasonló örömet okozott az idősek körében is, akik kedvesen mosolyogva fogadták 
barátságos szavait és kis ajándék csomagjait.

Falu karácsony

December végén ismét összegyűlt a falu apraja-nagyja. Az inokaiak békés, szeretetteljes 
hangulatban közösen ünnepelték a Mindenki Karácsonyát, az idei év egyik legszebb 
rendezvényén. A Kultúrházban a szervezők igyekeztek olyan légkört teremteni, amely  igazán 
illik a karácsonyi hangulathoz. Fenyőgallyakkal, illatos narancsokkal feldíszített, 
gyertyafénnyel megvilágított terembe várták az ünneplőket, akiket érkezésük után frissen sült 
diós- és mákos kaláccsal, valamint forró teával kínáltak. 

Az ünnepet Rózemberszkiné Erzsike néni szép versével nyitotta meg, majd Szendreiné Kiss 
Erzsébet mondott köszöntőt. Ezt követően a gyermekek kedveskedtek műsorukkal a 
vendégeknek.  Az önkormányzat a szűkülő költségvetési források ellenére idén is minden 
háztartást megajándékozott, a csomagok szaloncukrot és mandarint rejtettek. 
Reméljük, hogy a szervezők mindenkinek kellemes hangulatot tudtak teremteni és idén is 
békés, boldog lesz az inokai családok karácsonya.



Parkvilágítás

A polgármesterasszony és a képviselőtestület  erőfeszítései jól mérhetőek az idei évben 
megnyert pályázatok alapján is. A révfelújítással kezdődött, majd a Széchenyi utca 
felújításával és a játszótér elkészítésével folytatódott munkát a szoborpark díszkivilágítása 
koronázta meg. 

A kandelábereket két héttel a december 31.-i határidő előtt elhelyezték és a falukarácsonyra 
már felgyúltak a lámpák fényei.  Az ünnepségre érkezőket karácsonyi ajándékként fogadta a 
megújult szoborpark világítása.

Röviden

A képviselőtestület új társulást hoz létre Cibakházával és Nagyrévvel. 2009. január 1-jétől a 
három falu szociális alapellátásait az önállóság csorbítása nélkül intézményfenntartó 
társulásban fogja működtetni, amely forma lehetővé teszi a kiegészítő állami támogatások 
igénybevételi lehetőségét.



Tiszainoka Község időszakos közéleti lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság 
közreműködésével a képviselő-testület. Kiadja: Tiszainoka Község Önkormányzatának 
Polgármesteri Hivatala. 5464. Tiszainoka, Kossuth út 2. Telefon: + 36/56/319-001, Telefax:  
+36/56/568-027. Készült: 200 példányban. Terjeszti a kiadó. Eng. szám:163/0764/1/2007


